

## PITANJA I ODGOVORI

### LN\_3-1-1

#### 1. PITANJE:

Zaprimljeno: 01. kolovoza 2019. godine

**Mene zanima jeli se može ostvarit preko vas potpora za razvoj turizma u ruralnom djelu Grad Ploča odnosi si se za mjesto Stapevici**

#### 1. ODGOVOR:

Poštovani,

sukladno Natječaju za provedbu Mjere 3.1.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ nositelj projekta mora biti jedan od organizacijskih oblika naveden u točki 2.1 Natječaja - Prihvatljivost nositelja projekta (Tko može sudjelovati).

U Natječaju, pod točkom 3.1 Prihvatljivi projekti, navedeni su svi prihvatljivi projekti za koje se dodjeljuje potpora putem ovog Natječaja.

---

#### 2. PITANJE:

Zaprimljeno: 02. kolovoza 2019. godine

Poštovani,

**Nastavno na objavljeni natječaj za provedbu mjere 3.1.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“, ref. oznaka – LN\_3-1-1 molimo Vas za odgovore na sljedeća pitanja:**

- 1. Jeli prihvatljiv nositelj projekta JLS koja je u postupku dodjele sredstava u sklopu nacionalnog natječaja za tip operacije 7.4.1. za sličan projekt sa istim prihvatljivim troškovima?**
- 2. Jeli prihvatljiv nositelj projekta JLS koja je osnivač dječjeg vrtića? Pojašnjenje: Vlasništvo nad objektom u kojem se odvija djelatnost predškolskog odgoja (vrtić) je u vlasništvu dječjeg vrtića. Jeli moguće da prijavu projekta rekonstrukcije dječjeg vrtića prijavi JLS ukoliko je vlasnik objekta koji je predmetom prijave dječji vrtić?**

Srdačan pozdrav.

## 2. ODGOVOR:

1. Nositelji projekta koji su u postupku dodjele sredstava u sklopu nacionalnog natječaja za tip operacije 7.4.1. mogu istovremeno biti u postupku odabira projekata temeljem ovog Natječaja, ali pod uvjetom da se radi o različitim projektima i prihvatljivim troškovima.

2. Prema članku 27. Pravilnika o provedbi Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“, jedinice lokalne samouprave su prihvatljivi korisnici, kao i javne ustanove neprofitnog karaktera u kojima su osnivači jedinice lokalne samouprave, osim javnih vatrogasnih postrojbi, lokalnih i regionalnih razvojnih agencija, škola.

Kako bi navedeno ulaganje bilo prihvatljivo nositelj projekta mora biti vlasnik građevine ili isti mora dokazati pravni interes. Pravni interes u slučaju ulaganja u izgradnju ili rekonstrukciju građevina iz poglavlja 3.1 ovog Natječaja podrazumijeva da ako nositelj projekta nije vlasnik zemljišta/postojeće građevine, nositelj projekta mora imati Ugovor o osnivanju prava građenja ili Ugovor o koncesiji sklopljen s vlasnikom zemljišta/postojeće građevine navedenim u Vlastovnici, na rok od najmanje 10 godina upisan u zemljišnim knjigama, računajući od datuma podnošenja prijave projekta. Pravni interes u slučaju ulaganja isključivo u opremanje građevina iz poglavlja 3.1 ovog Natječaja podrazumijeva da ako nositelj projekta nije vlasnik građevine lokacije ulaganja, nositelj projekta mora imati Ugovor o najmu/služnosti/upravljanju te građevine sklopljen s vlasnikom građevine navedenim u Vlastovnici na rok od najmanje 10 godina upisan u zemljišnim knjigama, računajući od datuma podnošenja prijave projekta.

---

## 3. PITANJE:

Zaprimljeno: 07. kolovoza 2019. godine

Poštovani,

**molim Vas da mi odgovorite da li pod Prihvatljivim projektima 6.sportske građevine može biti prihvatljivo građenje nogometnog igrališta, odnosno asfaltna podloga za njega i opremanje.**

Lijep pozdrav i hvala.

## 3. ODGOVOR:

Poštovani,

**sportskim građevinama** smatraju se uređene i opremljene površine i građevine u kojima se provode sportske djelatnosti, a koje osim općih uvjeta propisanih posebnim propisima za te građevine zadovoljavaju i posebne uvjete u skladu s odredbama Zakona o sportu, dok **građenje** predstavlja izvedbu građevinskih i drugih radova (pripremni, zemljani, konstruktorski, instalaterski, završni radovi te ugradnja građevnih proizvoda, opreme ili

postrojenja) kojima se gradi nova građevina, rekonstruira ili uklanja postojeća građevina, a sukladno posebnim propisima koji uređuju područje gradnje.

Sukladno Prilogu II Natječaja - **Lista prihvatljivih troškova**, između ostalih navedeni su slijedeći prihvatljivi troškovi: Troškovi građenja sportske građevine (natkrivenih i otvorenih terena) - (Kod A6) i Troškovi opremanja sportske građevine - (Kod B6).

Uz zadovoljenje svih ostalih uvjeta propisanih ovim Natječajem, troškovi građenja i/ili opremanja sportske građevine unutar projekta u okviru mjere 3.1.1. su prihvatljivi.

Ukoliko je asfaltiranje podloge sportske građevine navedeno u projektnoj dokumentaciji unutar prijave projekta građenja sportske građevine, radi se o prihvatljivom trošku.

---

#### **4. PITANJE:**

Zaprimljeno: 07. kolovoza 2019. godine

**Poštovani, molim Vas da odgovorite da li pod građenjem sportskih građevina smatrate dozvoljeno asfaltiranje kao građevinske radove jer nisu navedeni na Listi dozvoljenih radova vezanih uz građenje.**

**Lijep pozdrav i hvala**

#### **4. ODGOVOR:**

Poštovani,

molimo pogledajte odgovor na prethodno pitanje / **3. ODGOVOR.**

Hvala.